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Gmgme gobofggdmmo bogboo

Bogbbg Indomds Hm3 gognsmzgomogl, 80bs6396mboemsw dagohbogm, goasbmo Bogbal vg9-
demade.

Bogbo dgoagds ma3980basb, macmmgmma msgo 3o — 3oMoaMoggdabgsb. ymggm msegdo dmyg-
3nns g oo b m&n ,8gb@o M30:dg3mBIgdabogal”. §gb® by dmdomds ogqgbdatmgds, dgedmbam,
039bsm 3oMaom s0m3z0by aobgmoama dobams, Mo godaml, Mo Lsgombgddg Mbos gosdsbzamm
gneomgds. bogbdn bmangfmoa 3ofogMagnl dmemb dgbzogdo Hdcin39dL:

»30mgd @0 @s8mv 3ogdgmo 3gmggobmgol” — 8ab IgbobEmmadmam @oa fofmmgds nbgm@mdsznab
dmdagds ((36mdomgddn, Lbgswabbgs Labol modgme@n@edo, 06@gMbg@dn) s Ladmgbgb@som
0930l bodmwagbs.

»9U bo0bG M gbms® a0a5(36mMdL LonbBgMgbm ggod@&qgobs s MmgmM0gdl domagds@nzal dgbabgd.

B0gbdo go63sMBqdgda, m30b75d9d0, mEIMmada, Dmgagmmo bogoMm @b 3gbs Mo gmbdy
36 RoRmdns 3m(393ema.

ymgge 3oMaafoxido dgbgmgda o3 6ndbgdlL:

* - dgaMgdoo Mormmao s8m(356s;
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72 - Buggat 393
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95M0ge wgs bonbBy Mg 353399 0mabmgals

"H = 3M33mygdLbyFo ogomgds
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° bgadgb@dy 32bbodRFHY0 33oRMGYme BYbJ300L Yrorgbo
5 93(3069b0 360d369mmd0l 3m3zbal;

® 3350MG MM YBMMmMInbs s NGMEMdsms LobEgdalb s3mbLbsL;
® dgmmg bamobbol gob@mmgdsms Lob@gdol s3mbLbsL;

* $94bE0sb0 53mM (3569300 53MbLLSL 3goMOG Mo YGMmmdal,
sbggg 3gmEg bamabbol gob@mmgdoms bob@gdal bodsmagdoom

dgdmgd:
o f(X)=X* gb300L aMox030L Ladyamgdom y=f(x+a), y=f(x)+b,
y=Kf(X) 5319640000 gMog03960L 5g9dsL;

® 3390M5@ o B1bd300L 030b9d980b g53mygbgdam s3m (356930l
53mbLbsb.




1. 09 0330603900656, Mo @Magd&mcns 543
3noboo gobemmo bbgneb?

- av0blbgbg, Mmammo §MogdEmmonm
3md@omdl gomamdy@mgmoal 0gM 3omamal
dndomamgdom gobEmmoamo dnfma?
d80JMR0, gmggeogol gHoo s 0303y
gBmMMdd 543L o) 56 dyMomnl ImdMomdals
&M39dE™MM0sL?

B635bbal mymnsb Labynbo Vo=500 38/63 Loh- ?fsﬂé‘;_ﬂi%zg‘?ﬂ’oﬂ’ao

JoGom o 3mEm0dmbEobawdo a=60°-0560 3gmbom 0@o@0go Bobogm-
600[)({)(*7@3[) 5‘3630 bo, SbBEMbmIn,

goemmbmgmbo. 3ob
1. 65 bocdg 08mdMagqdl goga? 3065985 oowa06s,

Fn630L ImdMomdals
2. dmamto babg 9469ds gnMgol ImdMomdals B9 EmG0s.

&Mo9d@mMool go6@mmagdsl?
. 60b Bmmo 0gbgds dnEzob Mgbal bodmeg?

. 580096 65330 @og(3995 FmE30 3065Dg?

04y boM3mznwagbo, Hm3 damzdyg L03dndal dogmal 3mddg-
o6 3mgdggdl bLoddodol doges, 35dnb ©960b dgmgaom Fumgo t
(3bo@0s, 0l 08mdMaggdL BMHgngs© 6530l dg3ga 04690 oMo
5 t653d0 go03emolb OM 856doemb. M, o639 K BgM@nmda.




9 1. ®abo Gmos ggcgab gmgbolb bodmg 30 63-ab dgdwga, 40 6530l

998037
2. 65 bodommgdgs gMgo gobEmmowsb 40 63, 50 63-0b dgdwga?

3. 65 bodommgdgs gMgo 03 3mdgb@da, Hm 3o BM96al badmemgs 2 33;
3 33?

Fne30b BMgbol GFMogd@mMoas, Mmss 350L3M0s6 gMmbs s ndogy
md09d@L, 90 s 0339 LaByobo Lofdsfam, 35dab gobEmemal

3nobg 306LodEgMogL BMgbol LadmMmgba(z s Lodommaba(s.




3308A@ISIT() BI6IGBNY

03MBY6Y 1

LMol gdmda sMal oMo 3mbs gmEZab bo-

33990 bogsboo 10 3 s LogHdao 15 3. IX® 3mes-
Lob dmLBs3mMgqdds gosbyz0@ gL 93 bs3zgm Dy &> 153
359996930650 yzoz0mbatn, yzogombamals
350Mdg3m 30 gfmo s 0ds39 bLngsbol doemo 3o
359 @meggdabom. sbgMgom gnbdzns

f: doemngob Logsby = yzoz30mbamals goMomda. Y
103 -

03MbL6Y:
307300, boemo 30l bngsbgs X 3, 35306 yzog0mbamab bogsbg ngbgds
(10-2x) 8, bogMdg — (15-2X) 38, gomomda 3o S=(10-2x)(15-2x).
dogomgo gubgzos S(X)=4x?-50x+150

(S:x—>4x?-50x+150) (1).

9 1. 03m3g0 yzog0mbomol gommmdo, oy doemozol bogsbgs 1,53;2 3.

2. 5 bogobob doemn 3o MBS oL NFMNOMB IMLBs3Mmggd3s, oy Lo
dn0omb 104 32 gatomdal ygognmbato?

3. 03m3g0 dogdmo Gubg300b gobbabmaMab ofg.

Y3930mbaMob gommmdols domo 30l bogsebgbg (1) @odmgogdmmgds 3go0-
OGN0 gbdz00s.

y=ax?+bx+c bobob gbd300b, bas(s @, b, CER, a#0, bengnm X (33emo0s,
33°RMeGYo gYbg0s gbmegde.

mmgs a=1, b=c=0, 80300950 Y=X? 53964300,

mdgmoz 3o3mbobogh 3300M080b gommmdab

©53m300gdmmgdsl 3obogg 4390 dg. s=1/1
oy a=n s b=c=0. 80g0mgdo Y=nX? gubd0b.

9 1. 3moygebgm mgzgbogals (36mdagmo S=4 2

dgbodsdnbmds, Mm8gma(s senbgfagds Y=TrX?
3bgono.

2. Qogaﬁ)gm R3bgzos f: 39680 Moibzo —
dobo 3350658 0.

339065890 §1bg(300L bLodysmgdom semnbgMgds
Lbgoabbgs Imzmagbs s 3Mm(39Ln dmbgdabs oo

&9g6035d0. Imgoygzebmo Medwgbadyg dogsmoamo.
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93MBY6Y 2

30603 D0l 339b698emmdobals 3d9bg-
demgdb mbrgdsm daboo mM3mmgdals

5dmgLgds, dgdommagdmem sgomgddy
30 3060b 3mgs. 3obob badmdamgdals
dmmmmds g560bodmgMgds 0d

30bols MomEgbmdoom (3mzyemmdom),
Mmdgmo(g dmgegl o dmaystgl o
Mmdgmog Gmeos yeomob gobogo
339900 BoMmmMdobs s 53 3obogo 339-
@0l 3gmbg abob dmbs 339m0b Log@dal
bodMogmobe. aobag 3390m0b Gmegg-
5 BM339(300L MMIs o3l (bob. 2),
Mmdmob 3gHgdo Byydobsdo ob-
Moemos 30°-0056 60°-dwyg 3obom, Moy bob. 2
53m3oEgdgmos 3Gmbdol

L3 @ 3039y

BMa39(300b (yM0emab) bodsmmy 8x3b60dbmo X-0m, beemm abal bogsby
a 3-00. 390bg BgMHLS s Lodsmemglb dmMab 30 ngmb a. gomgzom, a=45°.
35d0b b=a+2x, bmem

s=2a*h

5 -h=(a+x)x.g.0. S=x?+ax.

9:0. 356030 33900L oMol yMoemal bodsmmgdg sdm3ogdnmgds
339005840 §bd(305 50dmAbros.

o) a=6,5 3 (M3060gbob Logsby), 35dnb S=x?+6,5x.

boggmg 306md9ddo nbgabg@b dgmdmos dgoanbmb (sbamo s X-0b

Loby@gzgemn 360d369mmdnbmgal (sbamoal dobgrgom 03mgmb BoMmmdal
dgbodsdabn 860d3b6gmmds.

5 dmmmb, 043960300 3oMao0ds (36mdnmon, MM MdbsdsMokJomgdayman
(08656563969 gdayemn) ImdFmomdobab bbgmemal dog& gogmoaema ds6doemn
060l dmdFmomdob Mmby @edm 30gdemo 33oMsdmn gubdzns:
at’

S= AR, 7
099 (36mdomos, Hm3 LbgmmB8s 08 PM™AE®Y, Lobsd smgmab s306ygdnm,
300563 S d56doemn, 35306 dJogomgdo:
a

S=2

t*+v,t+S,,

Loa(z v, babyobo bohgomgs, a 3o shjomgds.

LoRdomg 30 0365356 (33md0 IMdEMomdabal eMmal 6Hg030 gmbdzoss:

vt:at+v0.

a ggobobogal:
b=a+2xtga
S=(atxtga)x
S=x?tga+6,5x

dmgomgdg Lbgy-
0 6-xgM bo3-
mgdo sBjotgdao
3560)3, 30y
©9053065%g.

0530 4




abggg, mogobygmem gomboma Lbgymog boddadal domals Imddgwgdabs
Jdggao0 08b6585MR oM gdmman Imdmomdl a=g=9,8 3/68% shjomgdao. dals

309 gogmoao dobdomo godmomgmgds dgdgan gm&m3emom:

2
g= 9
2

3ogM53 HMaMM0d 3350M8GYmo BbJ(300L gMox030, Mmammas dobo
030b98930, HEMam@s M 30Egdmo &, b s C 356898 gddg aMognzolb
300 gmds bdzmmEmE0bsGm mgMmdgdol dndsmm? 83 s Lbgs dg30mbg9ddg
3obmbl B396 3mBg36m 3oMmoaMagggddo gos3(3930.

/\
8 LO3VAXN3MIBN

1. oMo gnobgoab bog@dg a bd, bmmm bogsbg b L3-0s. oo 3HMbgoal
33960900b boadg X b3-000 goonEaL. sbgMg Bmbdzos fix — S,
S 30mgdyymo doMmm3mbgool ggamomdas.

2. abd bogmdal AB 3mbs 3390 D b9dnb30gMawas smgdmma C Bg&mEomo,
AC=x. AB 66:30b 9o 6obg390b0dM B ygdn 0g9dmmos 3300MEqd0,
Mmdgmos a39Megdns AB, AC, BC. 0sbgmg y=S(x) 53964309, ®m3gemas
a53mbobogl:

5) bodngg 339MG0L BoMHMEgdals xo3dL;

4) 03 goa Mol BoMomdl, Mmdmoab byM@amgdo 3gdsmgmdgb oo
339060580b dogbom, FogMad o6 §3m036056 35896 3390M0E@qdb.
03m3q Joemadyem gabdzooms 3603369mmdgda, o x=0; 0,5a; 0,25a.

3. abd bogMmdal g39M@ab Jmbg 3390Ms@0b 339M@gddg 3o@sdmMInas
AA =BB,=CC,=DD, =X 13-0b @m0 dmbsjggomgdo. 0dmzg o) B¢bg(309,
Mmdgemo(s 330h39690L A B,C D, mmb 3nombgoob gomomdol X-bg
05dm 30009dmgosl; 3) §b64(300L 3603369mmds,
oy X=0; 0,5a; 0,25a; a.

4% BeOg0b yggmes bgd@nmo dgmgdamns 2 ggMo — mafMxem ©d booma.
05538 30(39, ®™3 53 bMgggdg dmndgdbgds nbgmon bado A, B s C
bgM@amo, Gm3 C osfal AB 3mbs33900L 3o BgH@oma. 06, A, B oo C
900 Bgeabss.

3033MAIdd

B B, C 5. dm393mos bedgyombgwn azgcgdom 8 13, 5 b3 s 7 bA. ndmgg od
bod 3Mobgal 3gMH0dg@Ma, HMImal B39MmMadbas BoMm8mawaqbl

C, 3393990l g39Mqb0b 3sbgM@nmgda.

1 1 1
6. asdmmio + o —
° R B h B2 J100 ++/99

iy
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W)
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o 0

obgMmgom gubdins, Mmdgmos
33506580l g39M©ab X bogmdgl Bob. 1
dgmbodsdgdl 93539 33o0Msd0b

BOMMAL.

030a3mo f(X)=X% gbd300b aMox030, HMImob 3sbbabdmzal s@gs R, Goborgo-
Loz d9390306mm (36Goo. Jomgdaemon by omgdo 3mgbodbmm oMo gmbe
Lo gmm@nbs@m bob@gdsdo. acognzab gmm dabE s sbaggdsw, dgagodmoas
303mM3mo gM5%303bg 8gdsMg Jowg3 Medwbndg bg&mEoma ((0,0) 696 @ nemals

Losbemmggl).
e |t x| e | (i) T /
4
-2 4 (=2;4) 0,3 | 0,09 | (0,3; 0,09)
-1,512,25|(-15;2,25) 0,5]0,25(0,5; 0,25) \\ 3 /
-11] 1 (-1;1) 0,8 [ 0,64 [(0,8; 0,64) . . 4
~0,5/0,25 [(-05:025) -0,3] 0,09 [(~0,3; 0,09) \ L/
0 0 (0; 0) -0,5( 0,25 |(-0,5; 0,25) 1
0,5 10,25 | (0,5;0,25) -0,8( 0,64 |(-0,8; 0,64) N y N
1 1 (1; 1) -3 -2 -11]0 1 2 3 X
15 |2,25| (1,5;,2,25)
2 4 (2; 4)
(3bGoea 1 3bGogo 2 Bob. 2
09) 80mgdem BgMmGomgdl dgzegmmgdm gemmgo BoMoom, dogomgdor f(X)=x2 —
#Bbgzoob aMogn3b. ©053bogo 3oMa-
T R
©d 30dmoygbgom

3d9800am3d0,
’ sbobsboc.

Bbg30ob 3Mogn 3ol dabgogom ndmggm gnbdzoob:
) a0bbodramab oMy;

) 860d36gmmdoms bodmsgmy;

3) @bgob byero;

©) @osEa0bye, crgbos oy 3gbdo gabdioes;

) X-0b 6o 3603369cmmd930Lm30L G0l BEMES©, Jemgdswa gMbd309;
3) 6035639303mdab dmomgogdo;

%) md306gbo 3603369emmds;

@) bodg@mnnlb mgdda, o0 od3b.

(0;0) Bgm& 0l 3o608meob bggfm gbmmgds.

0530 4




3935220010

300935MgmaL oy 96 Y=X? gmm3mom 3m(393m Gubgnab aMmoxnzdyg
Bg@@omo: 5) M(-2v3,12), 3) N(3,1;9,51).

03MbLED:

3) Y=X2 a0b@mmgdodn X-ab 6o33mam Bagbgom M Bg@@nmab s3bzabs.
dogomagdor y=(— 23)?=4.3=12.

9.0. M(—2\/§,12) 3009856MgmdL Y=X? 53963000 aoxi03dg.

d) y=(3,1)?=(3+0,1)?=9+2-3-0,1+0,01=9,61.

9.0.N(3,1; 9,51) o6 809d569mdlb Y=X? 539635000 aox03dg.

30R30636J RO 3Jd3LI:

1. y=X* g39bg300b gFogngo 2 .
2. y=x% g3mb4(300b 360d369emmdgd0 X-0b 65d0b3ngFn 360336gmmdaborgal _2 .
3. Y=X? 3oMadmemob bggdma M (2, _? ).

4. y=x* g3mbg(300L 18306 9b0 8603369mmdos y=_2 .

5. 09 0<X,<X,, 308ob y, _? Y

2

\ e 1

6. oy X,<X,<0, 30doby, _?_Y,.

©

| 7. o M(a; @2) bgm@omo 3gdatgmdl Yy=X* g3bg 300l
acoq03bg, 30d0b N(_2_; _? ) Bg@m@ ooz 98539
a6og030b bgMEGomos.

/\

/ 8 LO3VAXN3MIBN

[ee]
—

—
(o))
~

—7
a
—

4 1. 1-m babaddg godmbobmma f(X)=X* gubd300b

/ 860930300 badmsmgdoom n3m3zy:

o) f(1); f(1,5); f(-2,2); f(2; 5).

) X-0b 360dgbgmmds, o f(X)= 1, 5; 2; 7,5; 4.

! a)* X-0b s 360d3b69mmdgdabogabas f(X)<4; f(x)>17?

| —
w
I

|~
N
I~

T 0 11 2 ] 3 X 2. %6909060560 M39mmol guE39mdg dodmmboo
0039 Y=X? 3m@3mmoo Im393mo gg3bg300b afogozo.
a6533030b dobggom nd3mgy:

Bob. 1

5) X-0b 8603369mmdgdn, o Y(X)=9; 3,2; 8; 5; 6,5.

0)y(=3); y0); y@27); y@): y-15).

a) Bmam@o 3603369emmdgd0b domgds dgu-
dmos X-b — osmanby Y=X? 396 (300L
356LaDMgMal 56 g.

©) BHrmam® 0(33em9ds §mbg00bL 860d369mmdg-
30, o) X 0dogde:

1) —o0-@ob 0-30g; 2) 0-056 +00-30?

3o60dmnl Jodemmba
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10.

. Y=X2 gm@3gemol 39dggmdao 03mgg:

2) Y(0); y(=0,5); ¥(2,5); y(~7);

) X-ab 860d3b9mmds, o g0bg300b 860d36gmmds Gmenns: 4-0b; 6-0b;
2-0b.

ohg9bg, ™3 Y=X? 539964300L gGog303dg 8gdemamdl Bg&Eomado:

o) A(=9;81); a) C(2,5;6,25);

4) B (13 ; 169); ©) D (-1,4; 1,96).

3009806 gmdL vy oM F(X)=X? 53967 (300L aFox03Dg Bg@Bomado:
A(-1,5;2,25); B(2,3;4,29); C(1,3;1,6); D(-0,2;0,04).

0089 Y=X? 3bd(300L gM95030, 09y X 560l 3300M0@0b g39M 0l
Logdg (Lob@ndg@&Mgdda godmbaobammo).

. Omam® dgo33mgds 33500380l Gommmda, o) Babo g39Mwmo:

) 300DMEgds 2-x 96, 3-xgM, 5-%96;
4) 3g3306ryds 2-%96, 3-%06, 4-RI.

. 9089 Y=X? ¢1bd(300L gMoggnzo s AB B6g3q. aoms339mb o oo AB

bOgg Y=X? 3oG0dmemals, o:
) A(-1;-2); B(1; 5); a) A(-1, 5; 3); B(2; 1);
) A(=2;-3); B(3; -1); ©) A(2;-4); B(2; 3).

. dgo@amg 9Mm3sbgmb Y=X? g3b (300l 360d369mmdgda.

5) (1, 2) s f(3,5); 5) f(=2) oo f(1);
5) f(-3,1) o f(-2,5); ©) (4,2) s f(-5,1).

dm399mmos f(X)=x? gbg0s. ®39mmda gossnbsdg s 3gogLyg
3bFodo (39M0gmo Yxrgdo abg, ™3 3oz bGModmbda X—ob

3603369cmmd 930 @aag gdmemn ngmb:

) B0l dabgogoo:
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11. 8msdbgmgemon A 36396 35emals
@do3g3Mob dgdegy
a093sMms B 36396 35emal
3bomeddMa. Botn,
m3gmDy (3 9bws 0dmdMamb
3053Lgmgmds, 35MOdMmSS.
03mgg bgmdob Loy, oy
36396 30mgdL dmmal dsbdaemn
803-0s (8639635 gdals
Lodsmmg Dm30b EMbowsb Gm-
m0d).

12. x 13 bogMdal g39M©ol Jmby 3390Ms@8)0L
3nobggddo sdmgmgl 1 b3 bogMdob 390l
3gmbg 3o@ oMo 339000 9d0. 66
#Bbg(309, HM3gmos Mmogs30M39emn
339506580l 33900l LogMdgl Yoobowgdl
300gdmmo goanmab ((30bg8g60) oMmmMAEL.

13. FBgm@nmo dpgdomgmdl y=X2+C gmbdoab

acog03dg. 03m3g C Mo3bgo, o

oy Bg@@oczo Y- 0)- 19)- :
gj;?;g:;’i:g:gaan 14*. (36mdoos, Hm8 Y=X? g0bg300L gMox03dg 8gdstmgmdl by@Eomo
535gmagomadls A(\Bm;27). 300900 gmdL o9y oG 03039 afoxozdy:
ac533030b gbads30b 5) M(5; 8|m|+1) 698 0ma?
86memgdoL. 5) M(2m; m2-1) 69&@oema?

”

o 15. 5503067 396mbDMBogMgds s by d0dwg3Mmdal 3og3 Ladn

g bgg6n:

5‘35 5) =\2; 22 —aN2;... ) 2-\3; 1; 2+\3 ; ...

“ 5)4; 12; 36; ... ©) 1; 1+32; 1+ 242; ...

16. bgmensdn, Mmdgemdog 1200 3mbbogmg Lbog-
mdl, Ros@omgl go8mzombgs — bad«s-
mE M53gb6 bLosmb (N) NIMdL mbbsogmy
3M330998 9 0835d938L. 30mbgzol o6 @3-
Lybs 100-3s ImbBsgmgd, absRgb 3mbbag-

mgmd 3abmbgda dm(393mmos bBome ©os-
a6035%g. 309m 30mbymmsgsb:

) ©83gb0 ImbBsgmg M@BmMdL 3m330y@gM-
@ 0535979380 0,5 bor-dg dg@Lb?

4) 6180960 8mbbogmg @mdmdL 3mB30mEgemm msedsdgdl 1 bo-by
6o 3mgdL?
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17. ®mamé(3 303000, basmdg bymgdob 60
©3bsymMa30s. oEN 0bafn 1 bysmda gowals
60 sboymxl, 3@ oMs 30 — 5 aboymal.
030bmsb, oo nbato g Losmdo
SbEmEgdl 360°-056 dGbU.

) a08mboby @oboymagdom: 1°,30°, 45°,90°,
180°;

5) a5d3mbabg adobgdoo: 1;5; 10; 30
oboymezo;

a) 393mbobg @eboymay/bosmgdoo (s6/Lm) Losmolb oo s 3o@oMs
0bEgdab bLoRdstggdo;

©) ©3309bx g6 LEMogBs® 3mMdFHomdlL oo abamo, 3oy oG oM
obomn?

18. ®3mgbo aMombos babs@ Dy godmbabyyem bssmab ob&gdl dm@al?
197, 93000l 10 6oy Mo8gbo gfo@nbos basmob abMgdlb dmEab?

20%. o1y sbms 2 Lysmos, Ma3gbo byymals dg8ga 046900 3oMzgmow
Losmab 0bEgdL dmGal 3ymbg 90 aFonbo?

21. @obgMg 03 BMR0L gobGmmgds, Mmdgmoa(z Boomgds Y=2X-3 g6 3000
aMox030b:

X—X
3) {y_) y+2 35MdmMgmM0 3505 0bom;

X—X
3) {y_) y-1 3oMomgmMo a5 0boo.

22. 8560 3obs Lo 3mmEmEobs@m bob@gdsdn sog g Y=X2 536 (300L
a6093030. Eobodg boMo, HmIgmos Bonmgds Y=X* 3oGadmeals

X—X
o) {y_) y+1 3oMomgmMo g50580bom;

X—X
3) {y_) y-3 3oMdmMamIM0 35w85b0o.
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®7396 g09(39b0m y=x? g3qb4(305L, 3abs
030bgdgdb.

-
<
NG
>

dgaoblbgbgdo: f(x)=x? 53967 (300L aFox030
ool 3oMadmems (bob.1).

= N W b O

1. 3oM0dmms dmmagbgdamons X mgddal \ /
Bgs bobgzombodMmEyqgdo. g.0. VXER-m30l
f(x)=0. 3 210 1 2 3 X

2. 3oM5dmms Lodg@Mmoymos Y mgmdals
dodston. bob.1

f(x)=f(=x)=x2.

3. 3oM3dmab bggmms O(0;0) — 3oMmsdmmal ,mmMdgbo” BgMmGoma. g.0.
f(X)=x? gbd300L 1330690 860d369mmdss 0.

365bmm, Mmam 503905 Yy=x2+C gbd(300b aMoxnzo, Gm(3s Imzgdmmaos
y=x2 3164 (300L gGox030.

a0bgaboemmon f(X)=x2+2 s f(X)=x2-1 gxbd30g60.

”\ /) o d9300306m dgbadadabo (sbnma:
/Iy:KZ .—2 -15-1 -05 0 05 1 15 2
//’y—xz—l .4 225 1 025 0 025 1 225 4
/ // .6 425 3 225 2 225 3 425 6
// . 3 125 0 -0,75 -1 -0,75 0 125 3
1
a - (3660m0sb sgz0mo dgbedhbggz0s, BmMB X-0b 6gdabdngHo
0 1 2 | X 3603369mmmdabomgol y=x2+2 539164(300L 3603369ecmmdgda 2

9D gamon 39805, bomm y=x2-1 gx64z00b 3gbsdsdabo

36093b9mmdgdn 1 gBmgymom bagmgdos y=x* g34964(300b
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dgbodsdals 360d369mmdgdDy. g.0. o) y=x? 3o65dmmsl

3005308960 Y mgMdals 3oMamgmumaon 2 gMogymon
bg30m, Jogomgdo y=x2+2 g3bg300b gGog303L, bemm y=x? 3sG0dmol y
0gcdab 3sMomgmuMom —1 ghmgamom (J3930m) go©s@sbom dogomgdm
y=x*-1 g1b4300b aMoxnb.

3bgMgo 3oMadmeals aobGmmgds, Mm3gma(z Joomgds y=x2 3oMadmenals y
mgmdob gobbzMog 3oMamgmuo gos@eboo:

) 1,5 ghogymom bgzom;

6) 2,3 ghnggeom J3gzeo;

a) 5 gPmgymom dgzoo.



35dobosdy:

f(X)=x2+C 53967 (300L gFoxg030 Joomgds f(X)=X* 5bd00b gGognzal
3oM0mMgmM0 3300580600 MMHE0bsG M mgfMdal gobb3mng C gMmg«a-
moo (D300, o9 >0 s 39300, oy €<0).

I Y=X?+C 3oMadmmab 6396 ms M(0;C), bngnm Lndg@Fnal mgfmdal gob-

Gmmgdos X=0.
Bobodbg (3990
3oMomagmMo go-
©0580bs Im(393mns
X —=> X
35658mol Jodmmbol bodmamagdom obsbdgm y=x?+3,5 53464(300L aGogo- {y S y+c
30.
03MbLBY:
3oMadmmnb b39Mm dmgomagbmm (0;3,5) bgM@nmdn. dodemmbol bndg-
&Mool mgMdo 3o @ogsdmbgomm Y mgmdl (bob.1). y
L lg |
o
8009856M9mB8L oy o6 F(X)=X?—2 g3b(300b aFogn3by: \ ‘3 /
A(0;-2); B(2;1); C(-1;-1) bg®&onmgdo. i
\s| |/
03MbLBY: \it“/
f(0)=0%2-2=-2 A(0;—-2) 8rogdatgmdl f(x)=x?—2 gabgab Z
36>303b9; ! R
f(2)=22-2=2 B(2;1) o6 dgdomgmdl f(X)=x*-2 3210 1 2 x
B7bJ30ob a@oxg03vy; Bob1
f(-1)=(-1)?-2=-1 C(-1;-1) 3egdstgmadl f(x)=x>-2 '
%39964300b aFox303%g.

30RVNB6IMI RS dJA3LI:

1. y=x2+C 356M5dmms bodg@Mmoymoas 2 magmdob dndsGon.
. Y=X2=3 39M3dmmab Bggme A (L2_; _? ) Bg@Eoma.

2
3. y=X2+2 g9164(3000 ¢3(3069b0 360d369mmdes _?
4

. Y=X2HC b0 (L2_) dnomyedo DMoa@ns, bmmm (L2 ) dnomagodo
30~ 3mgdoo.

5. 09 y=x=1 3o603mmab gogo3Mgdor _ 2 gfomgqmoom, 2 mg&dab
aoLb3603, 0300 gdm Y=X?+3 3oMadmmals.

0530 4




/\
& LO3VMARNAMIBN
1. sbbgbo, Hmam Bonmgds Y=X? 3164 (300L gGog3030ba0b dgdwgaon
#mbgz00b 3Mog0 3o:

2 y=xe-T; Y51 a)y=-254Xs o) y=-anc,

2. 35035mob dodmmbal Ladyyamgdom sogg B64(300L gGognz0. nd3mzg
30000 3oGsdmmal b39Mmb 3mmGnbsdgdo:

5) y=x2-3,5; 5) y=x2+1,2; a) y=x%+4,3; ©) y=x?-4.
3. sbgMg Yy=X?+C gnbd(309, 09 (36mdamos, HmMI 3oMadmeab bggmms S
BogGoma:
1). - ~0.45): 23). g2
o) s(o =) 6)S(0;-0,43);  2)S(02Z ) ©) S|0-8Z )
2 7 3]
4. c-b 6 360d369mmdobamazalb dgdstgmdl M Bg@@omn Y=X?+C 3oMa-
dnmadg?
5) M(0;5); 4) M(1;5); a) M(=2;9); ©) M(-1,5;1).

5. Bobobbg Im(3989mns Y=X?+C gbd(300L aogngo. @by dgbodsdabo
396@mMmgds s hodmbgmg dobo m3z0bgdgdoa:

3) \ \ | o)
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w
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o
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6. M(-2;-1) Bgm@0nmo 8ogdocgmdl Y=X2+C 3oM5dmmady. dqdastgmdl
o) 565 03539 35M3dmmadg K Bg@@oema?

5) K(3;4); 3) K(=3;2); a) K(1,5;,-2,25); o) K(-2,5;1).

7. 5539 bdgds@ Mo Y=X?+C g391b4(300L aMogn 30 s Rsdmbgmg 8obo
®30bgdgdo, Mm(ze: ) €>0; &) c<0.

J 8. X 13 bogMdob g39MEab 3Jmbg 3350l
3nobggddo sdmgmgl 1 b3 bog@mdal g39Mmals

3gdmbg 3@ oMs 330005 q00, Mmam(z gb
bobaDbgs bohggbgdo. 0bgMg ubdzns,
MM3gemn(3 MO3530M39m0 3350M5E)0b
33960l bog®mdalb dgmbadsdgdl Bomgdmmo 2 -
x0gmab ((30b89M0) BoMHMAL. ]

M(4;1

B N W

l
=

9. Bobobbg Im(3989emns Y=X2+C 3o6Mo-
deaems o Y=kxX+b 66g39. 03mgg K, b o €
3mIgo30gbdgdo.
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10. 3300Ms&0b g39M0b bogMdg X bd-ns. Jobo gMmo 33960 3 bd-om
39933009, beagmm dgmerg 3 b3-00 goonEgL. sbgMg f 53630,
Mm3gmo(z 330h396938L domgdmo dom3nmbgoolb goMommdab
33°060580b 339600l Logmdgdg Esdm jogdymagdsb.

) 03mgg f(10), f(12), f(20); &) 03mzg domgdmmo gbg00b gobbod-
03Mab ofg, 360d3b6gmmdoms LodMogmyg; a) obady f gubdz00l
86093030, RodmBgmg 8obo 030b93980 (B (300L gobLbad@3HAL s
Romgomyg R).

11. x b3 bogMdob 339 0L 3dmbg 33oMOG Mo BM@Tal Mby ol
B (39 Dy sdmgMomos R=5 33 Gowagbosbo 4 bHoyma by gmo. o

) obgFg BMbdios f 3300658 0b g39M@0 — b dal sMRgboma ®
bobomol goMomdo; o
) 03m39 BgMbd(300L 3603369mmds, vy Xx=4 13, 7 L3, 1 3.

”
| 12, bobadg dm(3937cmn BoMo 3309690l 0gdgMgmal ymggmemay
g Lodgamm §9339Mo@Mab. ssanby, @MmMab Mo 3gMommadn nym
% &993gMo@Me:
© ) MaymBooo; ©) Y39eddg Bardmo;
%) @d@gdomo; 9) 4399 @305e70;
3) bgmob Gmeo; 3) 0bGRgdmo.
At 3333962896
; S —
‘ ~
O 123 4 576 7 6 91011121314 1556 17 16 19 2021 22 23 24 25 26 27 28 gmopse
|
-*.H 3s6%396 b
O O OO
3Mmgd@e Rsdmggorgdgme 3gmggobmgol e
RobxaModn ggmbds0-
13. 36mgmsdadn GeoGebra 5 sogg y=x?+a ac[-5;5], bogoom 1, b0l ob 356@mmgdobomeb,
3M5g3030: 39993 »030b93980%,
»doBoman®, ,oR39-
) b 300 HMBgmo g0 4360 ©gdMbLEMaMgds dmbos? Bgon 3gomn’, ,z96M0“.
(3359 gnMbmGom
) 0dmdgdg, bomdmowanby as339momby. a-b 8603369mmdgdo.
a
L2 o6 oa30bywgb:
[ ] afox0300 0396537
3mobgbmngg bobe-
&230 6 (ggMgoa),
14. 3am003mbs LdzmmEE0BsGm LobEGgds30 absby Bofn, HmMBgmo s 5563039 LBosms-
doogds Y=X* g0bg300L aMog0z0lb b9 o dosbogdy a-b
8609369mm39d0.
5) X — X=2 5)X — X+3  39Mdmgen®o go@o@oboom.
y—y y—y

0530 4




f(x)=(x—d)>+m BIEIGNS

BoMds  3350M0@Ymo BmmIal

Ingomb B Emgdobogsb mos
Y0 gdb 53Dogdb.

5) 03mg3go Yool gudob gom-

omdo, 09 400l bodsmmyg
20 b3-oo.

) @abgegor gabgzos f: ue(3-
mab bogebg — yymob gydal BoMormda.

A

a) 03m390 3b7(300L 360d3bgemmds, Bim(30 x=10 03; 8 03; 5 ©3; 4,5 03; 4,1 ©3.
©) 83390 3gbadadabo g@egnzo.

sgogmon f(x)=(x—2)2, g(x)=(x+1)? ggybgnoms
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y=(x+1)
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09 (36Emb 39330MEYd0m, dSEgomew dg353-
Rbggm, Mm3 y=(x—2)? 539964(300L gGox3030 doowmg-
35 y=x2 3oMdmmol 2 g gmmom gows@sboo

356 x3603) X 00gMdolb 3oMomgme@o, bmmm y=x?
30M38mnl X mgfMdal 3s@omgma@ow (—1) gm-
ongamom (doM3bbog 1 ghmgnmom) gos@sbom 3o
donegds y=(x+1)? g9b7300L gMox03o.
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35630b0mmo y=(x-2)2~1 gnb4(309. 3g350a806mm
\ / 3bGoema.
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